

乒乓高手?国象大师!

列科乒乓球台上找到赢的感觉

在很多人的印象中,棋手这个职业总是应该和沉稳、平静,甚至是慵懒这样的形容词联系在一起,在棋盘前精神高度集中的一坐就是好几个小时,这不是一般人可以做到的事情。

然而就在这次中国(南京)国际象棋超级大赛期间,记者却见识到了这些国象大师们活跃的一面。在9月29日也就是第二轮比赛结束后不久,几位参赛的大师在宾馆内的乒乓球台上展开了另一番争夺。



托帕洛夫(左)和列科过招

每个人都是自带球拍

参加这次比赛的棋手们都住在明发珍珠泉酒店的2号楼,在这幢楼的一层设有斯诺克室、乒乓球室以及健身房,不过绝大多数情况下,记者在那里经过的时候,几个房间内都是空无一人。然而就在前天的比赛结束后不久,乒乓球室里却传来了乒乒乓乓的球声,走过去一看,更是令人吃了一惊,正在打球的人当中竟然没有一个是中国人,反倒是出现了卡尔森、托帕洛夫这些国象高手的身影。

国象大师和乒乓球手,这两者之间的差距实在是有点大,更何况还是来自国外的国象大师。相信在绝大多数中国人的印象中,只有在中国才会拥有庞大的乒乓球基础,而外国人基本上都不喜欢这项运动,因为他们在比赛中总是输给中国人。然而这几位国象大师们却用实际行动对这样的想法说了“不”。那天到乒乓球室打球的除了卡尔森、托帕洛夫和列科三位参赛的大师之外,还有托帕洛夫的助手斯蒂尔瓦根以及有着“棋王记者”之称的澳大利亚国象高手罗杰斯。据

记者了解,他们每一个人都是自己带了球拍的,很显然,他们这次有备而来,早就做好了打几场乒乓球的准备,特别是罗杰斯,他甚至到南京的时候就表示,希望能和中国人打打乒乓球。

列科成了“全民公敌”

酒店的乒乓球室里只有一张乒乓球台,因此刚开始的时候,棋手们还配成了双打组合,但很显然,一是两个人之间根本没什么默契而言,再则就是棋手似乎早已习惯了单打独斗,因此场面一度非常混乱。

于是,大家很快就放弃了双打,改为了一对一单打的擂台赛,赢球的人可以继续留在台子上,接受其他人的挑战。首先上场的是在棋赛中两连胜的卡尔森和斯蒂尔瓦根,别看卡尔森在大家面前的时候总是显得有些羞涩,到了球场上,他的风格却在棋盘上极为相似,打法非常具有侵略性,经常喜欢主动上手,扣杀进攻,但显然,他对小小银球的控制力远不如棋盘上的那些棋子,往往需要付出三五个失误的代价才能换回一个赢得众人掌



卡尔森打得有模有样

声的精彩搏杀。因此,面对防守稳健的“削球手”斯蒂尔瓦根,卡尔森虽然看上去很热闹,但最终还是输了球。

接下来上场挑战的是列科,这位带着眼镜打球的匈牙利帅哥看似应该是练过两下子的,面对防守稳健的斯蒂尔瓦根,列科打得更加稳健,而他在对球的控制力上又完全超过对手,因此打得对手连连摇头。见到自己的助手被赶下了擂台,穿着一件绿色T恤的托帕洛夫强烈要求攻播,这个聪明的家伙一上来就提出练几球,想要适应列科的打法,但这似乎并不管用,到了正式比赛,列科刁钻的回球让托帕洛夫根本没有还手之力。

连赢两场的列科一下子就成了“全民公敌”,所有人都以把列科赶下擂台为目标。然而在这几个人当中,列科的实力无疑是最强的,此后,他又连续战胜了卡尔森和罗杰斯,成了当之无愧的“球王”。有趣的是,列科在这次的超级大赛中还没有赢过棋,不知道在球场上的胜利能否为他找回赢棋的感觉!

快报记者 陶晶

王■昨逼和卡尔森

2009中国(南京)国际象棋超级大赛昨天继续在明发珍珠泉大酒店进行,在一场焦点战役中,中国棋手王玥顽强逼和了此前保持两连胜的挪威棋手卡尔森,与此同时,昨天的另外两盘棋也都以和棋收场。三轮过后,卡尔森以2.5分依然领跑,王玥则和拉迪亚波夫以及雅科文科同积1.5分紧随其后,卫冕冠军托帕洛夫和列科则都是2和1负暂积1分。

王玥昨天是执白棋先行,因此在赛前对布局做了精心的准备,然而卡尔森显然也是有备而来,专门选择了一种较为少见的变化,因此双方在布局阶段相对比较平稳。此后,王玥主动冲起了王翼兵意图封闭黑棋的势力活动范围,但是却遭到了卡尔森的犀利反击,局面落入了下风。无奈之下,王玥只得在棋盘上尽可能制造混乱,从而给用时比较紧张的卡尔森带来压力,果然,卡尔森在关键时刻出现了缓手,给了王玥喘息之机。最终,在经过58个回合的大战之后形成和棋。

今天,第四轮比赛将继续进行,王玥将执白迎战列科,卡尔森执黑对阵雅科文科,而托帕洛夫则将执黑和拉迪亚波夫交手。

快报记者 陶晶

国庆不出门?看看体育大片也不错!

8天国庆长假,对于很多长期忙于工作的人来说,实在是一个出游的好机会!什么?您不喜欢凑这个热闹?那也没关系,就算您在这8天里大门不出二门不迈,也绝对不会闲得无聊,只要轻轻一按手里的遥控器,就可以轻松地欣赏到各种类型的体育大片!

10月1日 国球盛宴

19:30 全运会乒乓球男双、女单决赛(央视五套直播)

星河灿烂,国球长盛,全运会汇聚了国内的顶级乒乓球巨星,王励勤、马琳、王皓、马龙、张怡宁、郭跃、李晓霞、刘诗雯等一流高手激情鏖战,其精彩程度甚至不亚于奥运会。乒乓球的饕餮盛宴,无论如何都不应该错过。

10月2日 皇冠中网

2日至11日 央视五套全程直播

对于中网来说,2009年是特殊的一年——这是中网女子赛事升级为皇冠后的第一年,而举办地也首次定在了北京奥运会的网球场馆,这无疑将提升比赛的观赏性。

10月2日,中网将正式开赛,从3日开始,比赛将进入正赛阶段,在网坛赛季即将进入收官阶段的时候,等级提升的中网将是一个值得抢分的赛事,萨芬娜和小威之间的“一姐之争”也将继续上演。还有更重要的一点,千万不要错过“沙皇”萨芬在中网举行的退役仪式。

10月3日 风驰电掣

12:45 F1日本站排位赛(央视五套直播)

假日的午后,阳光洒进房间,坐在电视机前收看F1的比赛是一件极为惬意的事情。更何况,今年的F1状况颇多。

除此之外,您还可以在这一天的凌晨关注2016年奥运会主办城市的归属。当然,如果您酷爱足球的话,可以在2:30的时候锁定央视五套,收看德甲沙尔克04与法兰克福之间的较量,然后白天好好休息一番,到了21:55再打开江苏体育频道收看英超博尔顿和托特纳姆热刺的对话。

10月4日 足球之夜

23:00 切尔西VS利物浦(江苏体育直播)

上赛季,红军在联赛主客场双杀蓝军,但冠军杯淘汰赛却是切尔西总比分7:5胜出。新赛季,单就状态而言,利物浦绝对胜出一筹。英格兰媒体普遍将本场比赛看作是“战术大师的对决”——西班牙战术大师贝尼特斯和意大利战术大师安切洛蒂,两人之间的博弈将决定整场比赛的胜负。而在此之前,您还可以锁定江苏体育收看阿森纳和布莱克本之间的比赛,算是垫垫场。

当然,如果您对英超兴趣不大,那就可以转到央视五

■体坛速递

●中国男排昨天以3:0横扫斯里兰卡,但由于之前败给了伊朗队,所以最终只以3胜1负、小组第二的成绩晋级八强。不过赛后,主教练周建安表现得轻松,“我们要正视对手,伊朗队如果始终这么高水准,拿冠军当之无愧。而我们的队员在小组赛就经历这么强的对抗,对我们有好处,可以早点调整过来。”

快报记者 付智勇

●日前,韩国棋院组织了2009年韩国围棋棋手李度全在这次比赛中获得了青年组第

一名,显示了她的围棋实力。

●据ESPN报道,休斯顿火箭队刚刚因为身体健康原因与拉沙德·麦坎茨解约,并计划签约摇摆人罗梅尔·贝克,后者曾在2007年世锦赛上成功单挑科比而一战成名。

10月5日 焦点之战

15:25 江苏舜天VS长沙金德(江苏体育直播)

上一轮联赛客场意外输给重庆,比赛之后,还爆出了俱乐部存有“内鬼”的爆炸性新闻。虽然俱乐部方面目前还没有就此给出明确的说法,但是无论如何,球队在与长沙金德的比赛中表现出什么样的精神状态将极为引人关注。

此外,凌晨3点塞维利亚和皇马之间的强强对话也是一场不容错过的比赛,而从13:55开始央视五套还将直播中网女子单打的比赛,喜欢网球的您千万别错过机会。

10月6日 争金大戏

20:30 全运会跳水女子10米台决赛(央视五套直播)

作为十运会金牌榜排名第一的江苏代表团,本届全运会的目标就是跻身金牌榜前三,要完成这一目标,就必须做到该拿的金牌一定要拿,而女子10米台个人无疑是其中之一。北京奥运会冠军陈若琳将代表江苏出战,只要她正常发挥的话,为江苏拿下这枚金牌应该问题不大。

同一天,央视五套还将在13:50开始直播中网男单的比赛。

10月7日 绅士之美

22:30 世界斯诺克大奖赛第二轮(央视五套直播)

静下心来来看看绅士们在斯诺克球台上的表演,不可谓不是一种享受。特别是对那些喜欢斯诺克的爱好者来说,在欣赏比赛的同时,还能够提升自己对于斯诺克的理解,可谓是一举两得的好事。当然,在斯诺克之前,您还可以在13:50和19:30两个时段观看中网的比赛。

10月8日 皇后亮相

20:30 全运跳水女子3米板决赛(央视五套直播)

假期最后一天,跳水皇后郭晶晶将为大家奉献精彩。这一晚,郭晶晶将参加十一运会她的第一个个人项目的决赛——女子3米板决赛。在奥运会和世锦赛夺金都犹如探囊取物的郭晶晶,拿金牌应该不成问题,关键是她能给大家带来多少美的享受。

快报记者 陶晶 (请注意电视台临时变动)

年薪高达2500万欧元

法拉利三年合约签下阿隆索

北京时间昨晚,法拉利车队正式宣布现役雷诺车手阿隆索加盟的消息。据报道,双方签订了一份为期三年的合约,阿隆索的年薪将达到2500万欧元。与此同时,本赛季表现糟糕的莱科宁将在本赛季结束后离开法拉利。

车手市场硝烟再起

法拉利本赛季“意外”地被布朗GP和红牛车队超越,特别是拿着近2000万欧元年薪的莱科宁仅在车手排名榜上位列第5,让车队极其失望。因此,他们一直在寻求改变。

作为唯一一位在赛道上击败过舒马赫的现役车手,阿隆索转会法拉利的传闻本赛季就一直没有停过。而昨日,法拉利方面终于正式宣布已经和这位两届世界冠军得主签定了合约。这样,已经27岁的阿隆索将在法拉利效力到30岁,因此

很多圈内人士都认为,西班牙人已经选择了在法拉利车队结束自己的F1车手生涯。

随着阿隆索转会尘埃落定,车手市场将面临大规模洗牌。已经宣布退出F1的宝马车队车手库比卡极有可能加盟雷诺,以接替阿隆索留下的位置,而迈凯轮则为莱科宁准备好了一席之地,他将搭档另一位曾经的世界冠军汉密尔顿……加上还有四支新车队将在下赛季加入,相信今年冬天,F1车手市场将会非常热闹。

赞助资金重新洗牌

由于本赛季成绩欠佳,在年终的车队分红上,法拉利将不能获得和往年一样的丰厚奖金。但即便是这样,法拉利仍一下就给莱科宁抛出近2000万欧元的“分手费”,并为阿隆索开出了约2500万欧元的年薪。不过,这支豪门车队从来不会

担心钱的问题,随着阿隆索的到来,挥舞着巨额支票的赞助商们已经开始向法拉利“抛媚眼”了。

早在9月初,一直追随阿隆索的西班牙银行业巨头桑坦德银行就和法拉利签订了5年的赞助合同。这一举动在现在看来,实质上是说明阿隆索转会法拉利的问题上出现了实质进展,西班牙银行为这位西班牙冠军车手设计好了在本土的宣传计划。

而随着阿隆索转会,除了ING公司已经取消了与雷诺的赞助外,西班牙保险公司Mutua Madrilenia,也借口“撞车门”事件停止了对雷诺的赞助计划。据西班牙媒体透露,很多西班牙公司都已经计划将公司LOGO换贴在法拉利车身上,现在就只等阿隆索坐进法拉利的驾驶舱了!

捷报体育联盟记者 刘逢源



阿隆索即将穿上法拉利战衣